
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

 
 

Το “Smart Forest Innovation Challenge” είναι το 1ο Πρόγραμμα Εύρεσης και 

Ανάδειξης Τεχνολογικών Λύσεων για τα Δασικά Οικοσυστήματα. Το πρωτοποριακό αυτό 

Πρόγραμμα διοργανώνεται από τη Γενική Γραμματεία Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας με την υποστήριξη του Elevate Greece και Innovation Enabler τη Mantis Business 

Innovation. 

 

Το Πρόγραμμα καλεί ερευνητές, τεχνοβλαστούς, καινοτόμες επιχειρήσεις και φοιτητές να 

καταθέσουν τις καινοτόμες τεχνολογικές λύσεις τους για τη δημιουργία του Έξυπνου Δάσους! 

Στόχος του είναι η ανάδειξη των τεχνολογικών προκλήσεων σε θεματικές που αφορούν στην 

πρόληψη, προστασία, αποκατάσταση και ψηφιοποίηση των δασών, η καταγραφή των λύσεων, η 

βράβευσή τους και τέλος η αξιοποίηση τους σε επιχειρηματικές ιδέες και ως μέρος της εθνικής 

στρατηγικής διαχείρισης των δασικών οικοσυστημάτων.   

 

Η επίσημη έναρξη του Προγράμματος με στόχο την εύρεση και ανάδειξη τεχνολογικών λύσεων 

για τα δασικά οικοσυστήματα, πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 86ης ΔΕΘ, 

την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου στο Αμφιθέατρο Ι του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών 

Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α) με την παρουσία κυβερνητικών εκπροσώπων, πολλών μελών της 

πανεπιστημιακής και ακαδημαϊκής κοινότητας, ερευνητών, εκπροσώπων επιχειρηματικών 

φορέων, πλήθους φοιτητών, καθώς και στελεχών των δασικών υπηρεσιών της Βορείου Ελλάδος. 

Περισσότερα για την εκδήλωση μπορείτε να δείτε εδώ. 

 

Οι υποβολές του Προγράμματος ξεκίνησαν στις 11 Σεπτεμβρίου και θα λήξουν στις 12 

Οκτωβρίου 2022. Ο ημιτελικός με τη συμμετοχή των 40 καλύτερων λύσεων θα διεξαχθεί στις 

21 Οκτωβρίου όπου θα αναδειχθούν οι 12 φιναλίστ. Ο τελικός για την ανάδειξη των νικητών 

θα πραγματοποιηθεί στις 22 Οκτωβρίου 2022. 

 

Οι νικητές του διαγωνισμού θα κερδίσουν χρηματικά έπαθλα, θα παρουσιάσουν τις λύσεις τους 

στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, θα αποκτήσουν δημοσιότητα και θα δημιουργήσουν συνέργειες με 

τους φορείς του ελληνικού οικοσυστήματος δασών καθώς και με μεγάλες περιβαλλοντικές 

επιχειρήσεις. Τέλος, θα τους δοθεί η δυνατότητα να συμμετάσχουν απευθείας στον Εθνικό 

Διαγωνισμό για καινοτόμες ιδέες σε θέματα περιβάλλοντος και ενέργειας του ΕΜΠ “GreenTech 

Challenge” χωρίς κάποια άλλη διαδικασία. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και συμμετοχή στο Πρόγραμμα: https://smartforest.mantisbi.io 
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